

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ**

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 112/2014

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό Αρ. 13/02-06-2014
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Ζίτσας.**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

**«Κατακύρωση πρόχειρου διαγωνισμού για
την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ
(ΨΥΧΡΟ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ) ΓΙΑ ΤΟ
ΔΗΜΟ ΖΙΤΣΑΣ» προϋπολ. 6.000,00 €».**

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 02 του μήνα Ιουνίου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 13.00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας, ύστερα από την 10396/29-05-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και συγκεκριμένα:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος
2. Στουγιάννος Νικόλαος
3. Πάϊκας Σπυρίδων
4. Γιαννόπουλος Κων-νος
5. Βλέτσας Αθανάσιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παπαδημητρίου Γεώργιος
2. Δήμος Δημήτριος

Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:

Με την αριθ. 72/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης για την διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για την: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ (ΨΥΧΡΟ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ) ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΖΙΤΣΑΣ», όπως περιγράφονται στην αριθ. 05/2014 μελέτη, που συντάχθηκε και θεωρήθηκε από την Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου Ζίτσας, προϋπολογισμού 6.000,00 € με ΦΠΑ.

Στη συνέχεια εκδόθηκε από το Δήμαρχο η διακήρυξη του διαγωνισμού η οποία δημοσιεύτηκε στην ημερήσια εφημερίδα Νέοι Αγώνες Ηπείρου στις 9-05-2014. Επίσης αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Οι προσφορές προβλέπεται πως πρέπει να κατατεθούν μέχρι την 15-05-2014 και ώρα 11.00 π.μ.

Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού αυτού, δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση.

Ο πρόχειρος διαγωνισμός διενεργήθηκε στις 15-05-2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 π.μ. [ώρα λήξης παραλαβής προσφορών] ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού.

Από το πρακτικό διενέργειας του διαγωνισμού προκύπτει ότι έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό δύο προμηθευτές:1] Η Εταιρεία «ΑΣΦΑΛΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΕ - Ι. Παππάς & ΣΙΑ ΟΕ» και 2] Η Εταιρεία «ΒΜ ΒΙΤΟΥΜΙΝΟΥΣ ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΜΙΓΜΑΤΑ ΑΕ».

Σύμφωνα με το Πρακτικό 1 της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού, η Επιτροπή αφού εξέτασε τα δικαιολογητικά των διαγωνιζομένων, έκανε δεκτές όλες τις προσφορές.

Σύμφωνα με το από 15-05-2014 Πρακτικό αποσφράγισης οικονομικών προσφορών, η επιτροπή διαγωνισμού προέβη στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών των Εταιρειών που έγιναν δεκτές στο διαγωνισμό και κατέγραψε τις προσφερόμενες τιμές όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα:

<u>Α/Α</u>	<u>Όνοματεπώνυμο</u>	<u>Προσφερόμενη τιμή</u>
1	ΑΣΦΑΛΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΕ - Ι. ΠΑΠΠΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ	5.454,31 €
2	ΒΜ ΒΙΤΟΥΜΙΝΟΥΣ ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΜΙΓΜΑΤΑ ΑΕ	5.727,02 €

Κατά της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής ή αποκλεισμού προμηθευτή δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε. το φάκελο του διαγωνισμού και πρότεινε να κατακυρωθεί η προμήθεια στην εταιρεία «ΑΣΦΑΛΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΕ - Ι. ΠΑΠΠΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ» επειδή πρόσφερε τη χαμηλότερη τιμή.

Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, τα πρακτικά και όλα τα στοιχεία του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού που διενεργήθηκε στις **15 Μαΐου 2014** ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 π.μ. [ώρα λήξης παραλαβής προσφορών] ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού για την: «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ (ΨΥΧΡΟ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ) ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΖΙΤΣΑΣ**», στην Εταιρεία «**ΑΣΦΑΛΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΕ - Ι. ΠΑΠΠΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ**» - Κλεμανσώ 23 – Πρέβεζα - ΑΦΜ 999850652 ΔΟΥ Πρέβεζας, η οποία πρόσφερε για την προμήθεια των υλικών που αναφέρονται στην αριθ. 05/2014 μελέτη, συνολικό ποσό **5.454,31 €**, συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.

Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 112/2014

**Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Κέγκου Φρειδ.

Ακολ.Υπογραφές